
Poučení účastníka — Bylinková klášterní dílna

Toto  poučení  je  určeno  pro  každého  účastníka  Bylinkové  klášterní  dílny pro  veřejnost,
jejíž organizátorem je Provincie kapucínů v ČR, se sídlem Loretánské náměstí 99/6, 118 00
Praha  1  –  Hradčany,  identifikační  číslo  00406465 (dále  jen  „Bylinková  klášterní  dílna“).
Podstatou Bylinkové klášterní dílny je pořádání kurzů/workshopů a přednášek o historických
kapucínských receptech a ukázky výroby (nejedná se o poskytování léčebné péče ani léků),
tedy vzdělávací a kulturně-volnočasová činnost, jejímž cílem je představit veřejnosti základní
léčebné přístupy a poznatky aplikované v minulosti v klášterních lékárnách. Organizátor tímto
pro  zamezení  jakýchkoliv  pochybností  prohlašuje,  že  kurzy  Bylinkové  klášterní  dílny
neobsahují lékařské rady, diagnostiku ani terapeutické postupy či ošetření, a kurzy Bylinkové
klášterní dílny tak nespadají pod regulované činnosti vyžadující odbornou způsobilost a jiná
povolení příslušných státních orgánů. 

Vzhledem k výše uvedenému každý dobrovolný účastník Bylinkové klášterní dílny (dále jen
„Účastník“) zakoupením vstupného souhlasí s dále uvedenými podmínkami a informacemi a
bere je na vědomí: 

1. Obsah kurzu a rizika – Účastník bere na vědomí, že během Bylinkové klášterní dílny
budou kromě jiného používané sušené a čerstvé části rostlin, pryskyřice, výluhy a jiné
přírodní  látky,  které  mohou  u  citlivých  osob  vyvolat  alergickou  reakci  nebo  jinou
nepříznivou  zdravotní  reakci.  Organizátor  Bylinkové  klášterní  dílny  vybírá  receptury
s ohledem na bezpečnost, avšak riziko individuální nesnášenlivosti nelze vyloučit. Toto
bere Účastník svou dobrovolnou účastní na vědomí a souhlasí s tím. 

2. Oznámení  o  alergiích  a  zdravotním stavu –  Účastník  se  zavazuje  nejpozději  před
zahájením praktické části Bylinkové klášterní dílny informovat lektorku o všech známých
alergiích, alergických reakcích, chronických onemocněních, těhotenství nebo užívaných
lécích, které by mohly mít vliv na bezpečnost účasti Účastníka na akci. O potřebě učinění
takového oznámení byl Účastník organizátorem Bylinkové klášterní dílny poučen.

3. Užívání a odnesené výrobky – Vše, co si Účastník z Bylinkové klášterní dílny případně
odnese  (části  bylin,  směsi,  výrobky  apod.),  bude  užíváno  na  vlastní  odpovědnost.
Organizátor  Bylinkové  klášterní  dílny  neposkytuje  lékařské  záruky  ani  nezaručuje,
že odnesené látky jsou bez rizika pro každého jedince.

4. Omezení  odpovědnosti –  Organizátor  Bylinkové  klášterní  dílny  nenese  odpovědnost
za zdravotní  následky  způsobené  individuální  alergickou  reakcí  nebo  nesnášenlivostí
Účastníka,  pokud  k  nim  došlo  zejména  v  důsledku  neoznámení  známých  alergií
či zdravotního stavu Účastníkem. Tím není dotčeno právo na náhradu škody v případech
prokázaného  úmyslu  nebo  hrubé  nedbalosti  ze  strany  organizátora,  ani  povinnosti
organizátora plnit zákonem dané bezpečnostní povinnosti.



5. Doporučení  – Pokud má Účastník Bylinkové klášterní dílny závažné alergie nebo jiné
zdravotní potíže, doporučuje se před účastí konzultace s ošetřujícím lékařem. V případě
těhotenství,  kojení  nebo  souběžné  medikace  je  účast  na  Bylinkové  klášterní  dílně
na doporučení lékaře.

6. První  pomoc  a  nouzové  situace –  Během  kurzu  Bylinkové  klášterní  dílny  budou
k dispozici základní prostředky první pomoci. V případě alergické reakce nebo jiného
zdravotního  problému  je  Účastník  povinen  neprodleně  informovat  lektorku.
V naléhavých případech bude přivolána záchranná služba.

7. Účast  mladistvých –  Účast  osob  mladších  18  let  je  možná  pouze  se  souhlasem
a doprovodem  zákonného  zástupce.  Zákonný  zástupce  podepisuje  souhlas  a  nese
odpovědnost za informování o zdravotním stavu dítěte.

8. Souhlas  s  poučením  Úhrada  kurzovného –  Účastník  úhradou  kurzovného  a/nebo
podepsáním tohoto poučení potvrzuje, že si toto poučení přečetl, rozumí mu a souhlasí
s ním.


